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P1.-¢Cree Vd. que en los primeros dias de mayo ha habido algun acontecimiento
de importancia aqui, en Navarra?

N %

e 1 281 45.5 (Pasar a Pla)
- NO. o iaio-- 334 54_.0 (Pasar a P2)

— SR iaaiaoos 3 0.5 (Pasar a P2)

SOLO A LOS QUE CONTESTAN "SI EN P.1

Pla.-¢Nos puede decir concretamente a qué se refiere?

N %
- Reunidn carlista en Montejurra............ 244 86.8
- Montejurra y Fiesta del trabajo........... 19 6.8
— OtroS Y S R i e e e e e 18 6.4

P2.-¢;Sabe vd. algo de lo que sucedi6 el primer domingo de Mayo en Montejurra?

N %

e 1 215 34.8 (Pasar a P2a)
- NO. o aio-- 403 65.2 (Pasar a P3)
= SR e - - (Pasar a P3)

SOLO A LOS QUE CONTESTAN "SI EN P.2

P2a.-¢;Como se enterd Vd. de esto?

N %

- Porque estuvo presente. ... ... ..o oiaaiaann 31 14.4
- Por amigos y conocidos que estuvieron....... 76 35.4
- Por comentarios. ... .. ..o 46 21.4
- Por la Prensay laRadio..._.._ ... ._._.._._..... 60 27.9
e T 2 0.9
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P3.-¢Sabe Vd. lo que sucedidé en Radio Requeté ese mismo domingo?

N %

e 1 327 52.9 (Pasar a P3a)
- NO. o aio-- 290 46.9 (Pasar a P4)

— SR iaaiaoos 1 0.2 (Pasar a P4)

SOLO A LOS QUE CONTESTAN "SI EN P.3

P3a.-¢Podria decirnos que pasé concretamente?

N %

- Ataque a la emisora (amordazaron locutores)........... 189 57.8
- Ataque a la emisora para radiar un mensaje (cinta).... 93 28.5
- Ataque a la emisora para poner el himno carlista...... 24 7.3
= NS, ¥ S R e 21 6.4

(N = 327)
P3b.-¢;Cémo se enterd6 vd.?

N %

- Escuchaba la radio en aquel momento................. 8 2.5
- Por amigos ¥y conoCidOS. - ..o oo i i e e e 75 22.9
— POr comentarios. ... e e 66 20.2
- Por informacidén de prensa y radio................... 174 53.2
B T 4 1.2

(N = 327)

P3c.-¢Esta interesado en tener informacidén sobre estos acontecimientos?

N %

= 1 P 132 40.4
= NOe e e e e e aaaaaa 190 58.1
e T S 5 1.5
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P3d.-¢Por aqui, entre la gente que Vd. conoce, a qué grupo politico se atribuye
la responsabilidad de los hechos?

N %
- Carlistas, Requetés. ... .. ... .o oaaoa. 109 33.3
- E.T.A., separatistas. ... ... ... .. ... ... .... 27 8.2
- Carlistas, Requetés: no.................... 12 3.7
- No quiere definirse. ... ... . ... .._.... 18 5.5
-~ NOo sabe. .. e 132 40.4
— OtroS ¥ S R. e e e a e e 29 8.9

P3e.-¢Podria Vd. decirnos si le parecen adecuados o no adecuados los
procedimientos que se utilizaron?

N %

— AdeCUados. - - - oo e e e e e 44 13.5
— NoO adecuados. . . - - o i i e e e e e e e a e 249 76.1
= S R e e e e e e e e e 34 10.4

N %
- Es el Unico medio. - .. e e e e 40 47 .6
- N.S., noentiende y S.R. ... ... ... ... ..... 44 52.4

P3f02.-¢Por qué le parece a Vd. que son no adecuados?

N %
- Por la violencia (no se puede atropellar,

las armas) . - oo e aeaaaaan 180 74.1
- Por atentar contra las personas (locutoras)......... 11 4.5
- No se debe alterar el orden (paz, tranquilidad)..... 19 7.8
- Hay otros medios (dialogo, razones...). ... ... _....... 22 9.1
- Por ser ilegales. ... ... i e 9 3.7
— N.S., noentiende. .. ... e e e e e e emeeemeaeaa 2 0.8
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P3g.-En general y por la gente, ¢cree Vd. que se considera que hay cauces
adecuados de expresion actualmente en Espafia, que no los hay, o que aun no
habiéndolos no debe recurrirse a los métodos empleados en Radio Requeté?

N %

- Hay cauces adecuados de expresion............... 65 19.9

- No hay cauces adecuados de expresion............ 107 32.7
- No hay cauces adecuados de expresion, pero

no debe recurrirse a estos métodos. ............. 82 25.1

T T 73 22.3
(N = 327)
A TODOS

P4_-;Qué le parece a Vd. la reunién anual de Montejurra?

N %
- Muy bien (bien, maravilloso, estupendo)........... 251 40.6
- Merece respeto (las ideas carlistas, muy bien

para los carlistas) ... ... ... . . ... 66 10.7
- Tradicional (algo de los carlistas, un acto

PONTEICO. . e 30 4.9
- Le parece mal (es destructivo, arman jaleo)....... 44 7.1
- No tiene sentido. .. ... i 34 5.5
- Es una romeria carlista...... ... ... ... . ... ..... 17 2.7
— Indiferente. ... ... e aaaaaaa- 87 14.1
— N.S., NO CONOCE. . - - e e e e e e e e e e e e eeemmeaaaeann 77 12.5
7 2 12 1.9

P5.-¢Aprueba Vd. la celebracion de actos religiosos en estas reuniones?

N %

— Aprueba. ... ... 393 63.6
e 2 (X = 81 = 95 15.4
- Desaprueba. . ... ... ... 87 14.1
— SR e 43 6.9

P6.-¢Cree Vd. que estas reuniones tienen un caracter solo religioso o también

un matiz politico?

N %

- ReligiosO. ... ... ia e 22 3.6 (Pasar a P7)

- Matiz politico..... ... .. .. ... ...... 469 75.9 (Pasar a P6a)
— SR e 127 20.5 (Pasar a P7)
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P6a.-En general, y entre la gente que Vd. conoce, ¢se aprueba el matiz politico
de estos actos?

N %

- Se aprueba. . ... iaaiaaan 188 40.1

- Se acepta. - ... 122 26.0

- Se desaprueba. . . ... ....... 82 17.5

1 77 16.4
(N = 469)

P7.-¢Recuerda Vd. algo de 1o sucedido en Estella el mismo primer domingo de mayo
por la tarde? ¢Tendria Vd. inconveniente en decirnos que paso6?

N %
L [ 141 22.8
- NO estuVe. . ... e 36 5.8
L (S ¢ 7= 1o T o - To F- U 21 3.4
- Algunos incidentes, (rompieron cristales

en la Casa Sindical)..... ... ... .. ......... 26 4.2
- Manifestacion de los carlistas............ 21 3.4
= NS e e 350 56.7
e T 23 3.7

N %

- 1 T 129 20.9
- Existen motivos, pero no suficientes...... 19 3.1
e [ 2 90 14.5
= T 380 61.5

P9.-¢Cree Vd. que en el carlismo existen diversas tendencias que se distinguen
considerablemente unas de otras o que mas bien forma un solo bloque?

N %

- Existen diversas tendencias.......... 317 51.3 (Pasar a P9a)
- Forma un solo bloque. ... .. .. _.__.__..._.. 101 16.3 (Pasar a P10)
— SR e 200 32.4 (Pasar a P10)
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SOLO A LOS QUE CONTESTAN QUE "EXISTEN DIVERSAS TENDENCIAS™, 1 EN P.9

P9a.-¢Cuales?

N %
- Forma un sélo bloque, pero existen

traldores. . . .. ... . .... 4 1.3 (Pasar a P10)
- Existen 2 tendencias........._..... 92 29.0 (Pasar a P9b)
- Existen 3 tendencias o mas........ 34 10.7 (Pasar a P9b)
- Sabe que existen diversas tendencias,

pero no conoce las caracteristicas - 184 58.0 (Pasar a P10)
— SR 3 1.0 (Pasar a P10)

(N = 317)

SOLO A LOS QUE CONTESTAN QUE "EXISTEN 2 6 MAS TENDENCIAS'", 2,3 EN P.9a

P9b.-¢;Cuales?

N %
- D. Juan y Carllos Hugo. .. ... ... ... .. ... ... 11 8.7
- Juan Carlos y Carlos Hugo.................. 17 13.5
- Javier y Carlos Hugo. ... ... ... ... ... _.... 10 7.9
- D. Juan, Javier y Carlos Hugo.........._.... 6 4.8
- Carlos Hugo y otras tendencias............. 11 8.7
- Tradicionalistas, socialistas, liberales... 4 3.2
- Tradicionalistas, socialistas y afines al

nacionalismo. ... ... ... . ..-. 6 4.8
- Tradicionalistas y socialistas............. 28 22.2
- Tradicionalistas, liberales y otros........ 7 5.6
- VieJOosS Yy JOVEeNeS. . oo 11 8.7
- Otras tendenClas. - - - oo oo e i i i e et 15 11.9
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P10.-¢,Qué persona diria Vd. que representa mejor al carlismo?

N %
—Juan Carlos. ... e e 10 1.6
- Carlos Hugo. .. ... ... 128 20.7
e DN =V A < o 14 2.3
- Baleztena. . .. oo e e e e e 7 1.1
- Auxilio Gofii, Zubiaur (Procuradores en

(070 g (=) L 10 1.6
— El REY .o e e e e e 15 2.4
L 1 (0 1 4 0.7
- Ninguno lo representa.................. 21 3.4
- No le preocupa. -« v oo e et 15 2.4
- N.S., noentiende. ... ..o eenennn 362 58.6
T T - N 32 5.2

P11.-Y Vd., personalmente, ¢(ve con simpatia el movimiento carlista?

N %
— MuCcha. - . e e e e e e e e 91 14.7
- Bastante...... .. 137 22.2
— POCA. e e e e e e 126 20.4
- Ninguna. ... 109 17.6
- Indiferente. ... ... 89 14.4
— SR e e e 66 10.7
P12.-¢,Sexo?

N %
T 2= 1 (0 ] o 309 50.0
— Hembra. ... e e e e e e e e 309 50.0
- Noconsta. . ... i i i e e e eeaaann- - -

P13.-/Estado civil?

N %

- Soltero. ... e 193 31.2
e O = 17 (6 [ 1 372 60.2
7 1Y [ [ 48 7.8
- O0tros y S.R. ... 5 0.8
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P14.-¢:Qué edad tiene?

N
- De 18 a 24 af0S. - - - o o i e e 95
- De 25 a29 af0S. - - o e e i i e e 41
- De 30 a39 af0S. - - o e e i i e 124
- De 40 a 49 af0S. - - oo i i i e 122
- De 50 ab9 afoS. - - o e i i i e e a s 117
- De 60 ab9 afl0S. - i e i i i i e e a 82
- Mas de 70 af0S. - - i i o e e e e e 36
— SR e e e e e 1
P15.-:;D6nde ha nacido vd.?

N
—Navarra. . .. .- e e e e e e e aaaa 551
— REStO. c i i e e e e aaaaa 57
— SR e e 10

=
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P16.-¢,Cu&al es su ocupacion habitual; esto es, que tipo de trabajo realiza Vd.

la mayor parte del tiempo?

- Empleadores agricolas........ .. .. ... ... .....
- Propietarios agricolas sin asalariados........
- Trabajadores agricolas por cuenta ajena.......
- Directores de empresa, directivos, cuadros
superiores y altos funcionarios......._........
- Cuadros medios, empleados y funcionarios
en general . ... ... eeaaaaa-
- Empresarios y comerciantes sin asalariados y
trabajadores independientes...................
- Capataces y trabajadores cualificados en la
industria y los servicios. ... ... ... ... ......
- Peones y trabajadores sin cualificar en la
industria y los servicios......... ... ... .....
- Retirado, rentista o pensionista..............
- Sus labores. ... ...
- Estudiantes. .. ... i aaaaan
— OLroS Y €N Par0. - - oo e e e i i e e e e e e

15

51

40

%

N e\
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P17.-¢Es Vd. el cabeza de familia? En caso negativo, ¢Podria decirnos cual es
su relacién con el cabeza de familia?

N %

- Cabeza de familia._. ... .. ._._._.__.._. 257 41.6 (Pasar a P18)

- Esposa. ... ... 197 31.9 (Pasar a Pl7a)
- HiJoo hija. ... ... .. .. ._...... 139 22.5 (Pasar a Pl7a)
- Otra. ... iaaiaaa- 23 3.7 (Pasar a P17a)
= SR e eaaaaan 2 0.3 (Pasar a P18)

SOLO SI EL ENTREVISTADO NO ES CABEZA DE FAMILIA

Pl17a.-¢,Cudl es la ocupacion habitual del cabeza de familia; esto es, que tipo
de trabajo realiza Vd. la mayor parte del tiempo?

(datos erroneos)

P18.-¢Cual es el nivel mas alto de estudios que ha terminado Vd.?

N %
- Menos de estudios primarioS............... 142 23.0
- Estudios primarios. .. ... ... 301 48.7
- Bachillerato elemental .. ... ... . ... _....... 62 10.0
- Bachillerato superior, Preuniversitario... 40 6.5
- Técnicos de grado medio (peritajes o

similares) .. ... e aeaaaaa 36 5.8
- Universitarios o técnicos de grado

SUPENEOK - o it e e e e e e 19 3.1
L 1 8 6 1 11 1.8
e T 7 1.1

P19.-¢Tendria Vd. inconveniente en decirnos, aproximadamente, cuales son los
ingresos mensuales globales que por todos los conceptos entran en su hogar?

N %

- Menos de 5.000 pesetas. . ... ... 56 9.1
- De 5.000 @a9.999 ptas. - - - e i e ieiein i 171 27.7
- De 10.000 a 14.999 ptas. - - - e e e cccccecanna- 92 14.9
- De 15.000 a 19.999 ptas. - - - e e ccceinnannan 51 8.2
- 20.000 pesetas Yy MAS. « oo o oo cccacacaaan-- 39 6.3
S T S 209 33.8
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